



**PODJETJE ZA RAVNANJE Z ODPADKI d.o.o.  
V E L E N J E**

**OBVESTILO ZA JAVNOST OB SPREMEMBI TEHNIČNEGA PRAVILNIKA ZA RAVNANJE Z ODPADKI ZA  
MESTNO OBČINO VELENJE, OBČINO ŠOŠTANJ IN OBČINO ŠMARTNO OB PAKI**

Uredba o obvezni občinski gospodarski službi zbiranja komunalnih odpadkov (Ur.l.RS št. 33/2017, 60/2018) in Tehnični pravilnik o ravnanju s komunalnimi odpadki v Mestni občini Velenje, Občini Šoštanj in Občini Šmartno ob Paki določa minimalen obseg ravnanja z odpadki ter predpisuje opremo za učinkovito in celovito izvajanje javne službe skladno z veljavno zakonodajo.

Državni in evropski cilji glede ravnanja z odpadki:

1. da se do leta 2020 priprava za ponovno uporabo in recikliranje odpadnih materialov, kot so najmanj papir, kovine, plastika in steklo iz gospodinjstev ter po možnosti iz drugih virov, če so ti tokovi odpadkov podobni odpadkom iz gospodinjstev, povečata na najmanj 50 odstotkov skupne mase (Uredba o odpadkih (Uradni list RS, št. 37/15 in 69/15), 13. člen).
2. V začetku julija 2014 je Evropska komisija objavila dokument Na poti h krožnemu gospodarstvu: Program za Evropo brez odpadkov. V njem predlaga oblikovanje skupnih in usklajenih okvirov za podporo krožnemu gospodarstvu. Komisija v dokumentu tako predlaga višje cilje, pa tudi natančnejše določene ključne instrumente nadzora na področju odpadkov. Do leta 2030 bi bilo treba doseči 70 % recikliranja in ponovne uporabe komunalnih odpadkov, do leta 2025 za 30 % zmanjšati nastale količine odpadne hrane in do leta 2020 za 30 % zmanjšati odpadke v morjih. Do leta 2030 bi bilo treba povečati recikliranje in ponovno uporabo embalaže na 80 % in sicer za 90 % papirja in kartona do leta 2025 ter do leta 2030 za 60 % plastike, za 80 % lesa, za 90 % kovin in stekla (Program za Evropo brez odpadkov, 1. 3. 2015).
3. Evropski parlament je v letu 2018 sprejel novo zakonodajo glede deleža odloženih gospodinskih odpadkov in sicer do leta 2035 le še 10 % odloženih odpadkov.

Zaradi izpolnjevanja zahtev nove zakonodaje smo v tehničnem pravilniku upoštevali predlagane minimalne standarde ravnanja z odpadki glede na Uredbo o obvezni občinski gospodarski javni službi zbiranja komunalnih odpadkov (Uradni list RS, št. 33/17, 60/18).

Spremembe tehničnega pravilnika veljajo predvsem za individualne hiše za zabojnike pred hišo. Spremenila se je frekvenca odvoza za mešane komunalne odpadke (črn zabojnik) in za mešano embalažo (zabojnik z rumenim pokrovom) in sicer oboje na tri tedne, z izjemo v juliju in avgustu, ko bo črn zabojnik odpeljan na 14 dni po urniku. Urnik je objavljen spodaj na položnici (odvoz je lahko v poletnem času na druge dneve kot je običajno oz. je lahko tudi v soboto), zato je potrebno v počitniškem času biti zelo pozoren na termine odvoza.

Odvoz biorazgradljivih odpadkov po novem poteka od decembra na konca marca pri hišah na tri tedne, od aprila do konca novembra pa tedensko.

Povečala se je tudi frekvenca odvoza papirja in kartonske embalaže iz zbiralnic in sicer na 14 dni.

Akcija nevarnih odpadkov je na nekaterih lokacija dvakrat letno in sicer v maju in septembru.

Pričeli smo z rednimi sortirnimi analizami mešanih komunalnih odpadkov, kjer ugotavljamo vsebnost odpadkov, ki v ta zabojnik ne sodijo.

V letu 2019 smo prešli na obračun, ki upošteva dvanajstino volumna skozi celo leto, masa pa se upošteva glede na dejansko pobrane količine v mesecu obračuna, zato, da ni prevelikih nihanj glede na frekvenco odvoza.

Vse spremembe so objavljeni brošuri o Pravilnem ravnanju z odpadki oz. surovinami, ki je izšla v mesecu februarju 2019.

Hvala vam za sodelovanje in prosimo sprejmite vse informacije pozitivno, saj z upoštevanjem zakonodaje želimo, da so odpadki kvalitetni in primerno pripravljeni za predelavo.

Za več informacij lahko pišete na [podjetje@pup-saubermacher.si](mailto:podjetje@pup-saubermacher.si), pokličete na tel.št. 03-896-87-11 ali pišete na PUP-Saubermacher d.o.o., Koroška cesta 46, 3320 Velenje.

Uprava PUP-Saubermacher d.o.o.

